## РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН

## ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ МИХАЙЛОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МУСЛЮМОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА



## ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ

МӨСЛИМ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ЯНА МИХАЙЛОВКА ЖИРЛЕГЕ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

423975 РТ, с. Михайловка. Ул. Гагарина, 24 тел. (8-85556) 3-62-32

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 20

с. Михайловка

"03" декабря 2021 г.

Об отмене постановления Исполнительного комитета Михайловского сельского поселения Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан от 29.06.2012 г. № 3 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальных услуг в новой редакции»

В целях приведения в соответствие с действующим законодательством, Исполнительный комитет Михайловского сельского поселения Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Отменить постановление Исполнительного комитета Михайловского сельского поселения Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан от 29.06.2012 г. № 4 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальных услуг в новой редакции».
- 2. Опубликовать настоящее постановление на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан (PRAVO.TATARSTAN.RU) и на официальном сайте Михайловского сельского поселения Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан (<a href="https://muslumovo.tatarstan.ru">https://muslumovo.tatarstan.ru</a>).
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Руководитель Исполнительного комитета Михайловского сельского поселения Муслюмовского муниципального района

Р.Х. Исламов.